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  Obec Nová Ves 
  okres Praha – východ 
  IČO: 00240532 

 
 

ZÁPIS 
ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 

 

 
Dokument:  Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves 
Číslo zápisu:  5/2026 
Svolavatel:  Jiří Melichar, starosta obce Nová Ves 
Datum a čas:    18.5.2026 od 17:00 hod. 
Místo:               Zasedací místnost Obecního úřadu Nová Ves, Nová Ves 12, 250 63 Nová Ves 
 
 
Přítomni zastupitelé: 
 

1. Jiří Melichar 
2. Václav Mansfeld 
3. Petra Plíšková 
4. Martin Petržílka 
5. Tomáš Louda  
6. Hana Miženko 
7. Ivan Bartovanec 

 
Nepřítomen: --- 
 
Program: 
 
1. Určení zapisovatele a volba ověřovatelů zápisu 
2. Schválení programu: 
 

• Projednání návrhu závěrečného účtu Dobrovolného svazku obcí Mratín – Nová Ves za 
rok 2025  
 

• Projednání a schválení Dohody o ukončení smlouvy o spolupráci při modernizaci 
zastávkového informačního systému „Chytré zastávky“ se společností IDSK 

 
• Projednání a schválení kupní smlouvy mezi obcí Nová Ves a Ing. Tomášem Kostkou na 

odkup pozemků v k. ú. Nová Ves u Prahy 
 

• Projednání a schválení servisní smlouvy na pozáruční servis obecního rozhlasu se 
společností EMPEMONT s.r.o. 



 

• Projednání a schválení mimořádné odměny pro členy ZO Nová Ves dle § 76 zákona č. 
128/2000 Sb., zákona o obcích 

 
• Projednání a schválení instalace bezpečnostních kamer z důvodu zvýšení bezpečnosti 

občanů a zajištění veřejného pořádku v obci 
 

• Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 2/2026  
 

• Projednání žádosti paní Aleny Novákové o rozšíření území omezení pyrotechniky 
 

 

1)        Starosta Jiří Melichar navrhl: 

ověřovatelem zápisu p. Petru Plíškovou 
zapisovatelem p. Kristínu Zedekovou 
Hlasování: 

Pro: 7 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje ověřovatelkou zápisu Petru Plíškovou. 
Zastupitelstvo obce Nová Ves určuje zapisovatelkou zápisu Kristínu Zedekovou. 
 
2) Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 
Po přečtení programu dal předsedající prostor k vyjádření se a sdělení stanovisek zastupitelů  
a přítomných hostů k navrhovanému programu. 
 
Hlasování: 
 
Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program jednání. 
Pro: 7 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
 
 
Program byl schválen. 
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Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo a schválilo: 

Návrh závěrečného účtu Dobrovolného svazku obcí Mratín – Nová Ves za rok 2025. 

Hlasování: 

Pro: 7           Proti: 0                  Zdržel se: 0 

 

 

ZO projednalo a schválilo dohodu o ukončení smlouvy o spolupráci při modernizaci 

zastávkového informačního systému „Chytré zastávky“ se společností IDSK. 

Hlasování: 

Pro: 7           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo kupní smlouvu mezi obcí Nová Ves a Ing. Tomášem Kostkou na 

odkup pozemků parc. č. 187/3, 192/3 a 194/2 v k. ú. Nová Ves u Prahy za cenu 22 000 kč 

Hlasování: 

Pro: 7           Proti: 0                 Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo servisní smlouvu na pozáruční servis obecního rozhlasu se 

společností EMPEMONT s.r.o. 

Hlasování: 

Pro: 7           Proti: 0                                    Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo mimořádné odměny pro členy ZO Nová Ves dle § 76 zákona č. 

128/2000 Sb., zákona o obcích, dle přílohy č. 1. 

Hlasování: 

Pro: 7           Proti: 0                                       Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo instalaci bezpečnostních kamer z důvodu zvýšení bezpečnosti 

občanů a zajištění veřejného pořádku v obci. 

Hlasování: 

Pro: 7          Proti: 0                                       Zdržel se: 0 

 

ZO projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2026. 

Hlasování: 

Pro: 7          Proti: 0                                      Zdržel se: 0 

 



ZO projednalo žádost paní Aleny Novákové o rozšíření území omezení používání 

pyrotechniky a doporučuje žádosti vyhovět. Znění obecně závazné vyhlášky bude projednáno 

na samostatném zasedání ZO společně s dalšími dvěma vyhláškami obce Nová Ves. 

Hlasování: 

Pro: 7          Proti: 0                                   Zdržel se: 0 

 

 

Usnesení ze zasedání ZO Nová Ves č. 5/2026 bylo přijato v tomto znění: 

 

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje návrh závěrečného účtu Dobrovolného svazku obcí 

Mratín – Nová Ves za rok 2025.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje uzavření Dohody o ukončení smlouvy o spolupráci 

při modernizaci zastávkového informačního systému „Chytré zastávky“ se společností 

Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace, a pověřuje starostu obce 

podpisem dohody.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje uzavření kupní smlouvy mezi obcí Nová Ves a Ing. 

Tomášem Kostkou na odkup pozemků parc. č. 187/3, parc. č. 192/3 a parc. č. 194/2 v 

katastrálním území Nová Ves u Prahy za kupní cenu 22 000 Kč a pověřuje starostu obce 

podpisem smlouvy.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje uzavření servisní smlouvy na pozáruční servis 

obecního rozhlasu se společností EMPEMONT s.r.o. a pověřuje starostu obce podpisem 

smlouvy.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje mimořádné odměny členům Zastupitelstva obce 

Nová Ves dle § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, dle přílohy 

č. 1 tohoto usnesení.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje instalaci bezpečnostních kamer z důvodu zvýšení 

bezpečnosti občanů a zajištění veřejného pořádku v obci.  

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026  
 

Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo žádost paní Aleny Novákové o rozšíření území 
omezení používání pyrotechniky a doporučuje žádosti vyhovět. Znění obecně závazné 
vyhlášky bude projednáno na samostatném zasedání ZO společně s dalšími dvěma 
vyhláškami obce Nová Ves. 
 
 




